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                                                                        Απόσπασμα 

 

Της αριθμ 7ης  (θέμα 1o ) πράξης του Επιστημονικού Συμβουλίου του 

Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας. 

 

Θέμα: «Εκτίμηση παραγόντων κινδύνου για ανάπτυξη θρομβώσεων σε ασθενείς 

που υποβάλλονται σε επανορθωτικές ορθοπαιδικές επεμβάσεις και λαμβάνουν 

ηπαρίνη ». 

 

Το επιστημονικό συμβούλιο κατά τη 7η  συνεδρίασή του στις 30-8-2005 αφού έλαβε 

υπόψη της: 

Την από 19-8-2005 Επιστολή της Λέκτορα  της Παν. Ορθοπαιδικής κλινικής κ. 

Νταιλιάνα Ζωής με την οποία ζητείται από το Ε. Σ. του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου Λάρισας η γραπτή έγκριση της διεξαγωγής της μελέτης με 

τίτλο:«Εκτίμηση παραγόντων κινδύνου για ανάπτυξη θρομβώσεων σε ασθενείς που 

υποβάλλονται σε επανορθωτικές ορθοπαιδικές επεμβάσεις και λαμβάνουν 

ηπαρίνη » 

 
1. Την Σύνοψη του Πρωτοκόλλου στα Ελληνικά  

2. Η μελέτη θα γίνει σε συνεργασία με τα Τμήματα Αιμοδοσίας και Μοριακής Βιολογίας και 

δεν επιβαρύνει τους ασθενείς καθώς η αιμοληψία γίνεται στα πλαίσια του 

προεγχειρητικού και μετεγχειρητικού ελέγχου . 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση της διεξαγωγής της μελέτης με τίτλο : :«Εκτίμηση παραγόντων κινδύνου 

για ανάπτυξη θρομβώσεων σε ασθενείς που υποβάλλονται σε επανορθωτικές 

ορθοπαιδικές επεμβάσεις και λαμβάνουν ηπαρίνη »  

 διότι το προτεινόμενο πρωτόκολλο πληροί όλους τους όρους έρευνας, είναι 

σύμφωνο με τη διακήρυξη του Ελσίνκι, και από την επιστολή της εταιρείας  

προκύπτει ότι δεν θα επιβαρυνθεί το Νοσοκομείο οικονομικά. Επίσης εγκρίνει τα 

ακόλουθα έγγραφα: 
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1. Την από 19-8-2005 Επιστολή της Λέκτορα της Παν. Ορθοπαιδικής κλινικής κ. Ζ. Νταιλιάνα   

με την οποία  επίσης ζητείται η έγκριση της μελέτης. 

2. Την Σύνοψη του Πρωτοκόλλου στα Ελληνικά. 

3. Η μελέτη θα γίνει σε συνεργασία με τα Τμήματα Αιμοδοσίας και Μοριακής Βιολογίας και 

δεν επιβαρύνει τους ασθενείς καθώς η αιμοληψία γίνεται στα πλαίσια του 

προεγχειρητικού και μετεγχειρητικού ελέγχου . 

 
Το σύνολο των πληροφοριών σχετικών με την εν λόγω μελέτη έχει μελετηθεί και πληροί τις 

προϋποθέσεις οι οποίες καθορίζονται από τους κανόνες της Ορθής Κλινικής Πρακτικής της 

Διακήρυξης του Ελσίνκι (ICH/GCP) που διέπουν την λειτουργία του Επιστημονικού Συμβουλίου και 

του Συμβουλίου Διοίκησης. Μετά τη συζήτηση της ανωτέρω μελέτης το Επιστημονικό Συμβούλιο 

προτείνει ομόφωνα την έγκρισή της.  

Τα τακτικά μέλη του Επιστημονικού Συμβουλίου είναι τα εξής:  

Καθηγητής Παθολογίας N.Σταθάκης, Καθηγητής Χειρουργικής Κ. Χατζηθεοφίλου, 

Καθηγητής Ακτινολογίας – Ιατρικής Απεικόνισης Ι. Φεζουλίδης, Αντιπρόεδρος Ε.Σ.  Αν. 

Καθηγητής Ανοσολογίας-Ιστοσυμβατότητας Α. Γερμενής, Επικ. Καθηγητής 

Γαστρεντερολογίας Ποταμιάνος Σπ. Επιμ. Β’ Θωρακοχειρουργικής Ν. Δεσιμόνας, Λέκτορας 

Πυρηνικής Ιατρικής Θεόδωρου  Κυρ. Ειδικευόμενη Αναισθησιολογίας  Θεοδώρου Ε., Δ. 

Τσαδήμου,  ΤΕ Ιατρικών Εργ. , Σπύρου Μ. ΤΕ Νοσηλευτικής . 

 

Ο Aντιπρόεδρος 

του Επιστημονικού Συμβουλίου 

 

Καθηγητής Ι. Φεζουλίδης  


